

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування
Навчально – реабілітаційного закладу вищої освіти
«Кам'янець-Подільський державний інститут»

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» відповідає сучасним освітнім стандартам, нормативно-правовим і законодавчим актам та дає можливість підготувати фахівців зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Реалізація освітньо-професійної програми "Облік і оподаткування" дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Освітня програма дозволяє здобувачам отримати фундаментальну теоретичну і практичну підготовку щодо ведення бухгалтерського, управлінського, податкового обліку, фінансового контролю і аудиту, оптимізації оподаткування, аналізу операцій та фінансового стану підприємств України різних форм власності а також надає можливість професійної адаптації спеціалістів в умовах нових ринкових економічних відносин з незмінним пріоритетом загальнолюдських цінностей.

Структурно-логічна схема підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» є логічною, практикоорієнтованою (наявні курсові роботи, навчальні та виробничі практики). Всі передбачені програмні результати навчання забезпечено обов'язковою освітньою компонентою. Перелік вибіркової компоненти є суттєвим та різноманітним, що дозволяє реалізувати студентоцентризований підхід до навчання.

Характеризуючи освітню програму в цілому позитивно, рекомендуємо переглянути назву освітньої компоненти «Курсова робота з обліку і оподаткування» та викласти її у редакції «Міждисциплінарна курсова робота з бухгалтерського обліку, аудиту і оподаткування»

В цілому, освітня програма «Облік і оподаткування» повною мірою відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління і адміністрування». Вважаємо, що рецензовану програму доцільно використовувати для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Рецензент:

кандидат економічних наук,
директор Борщівського агротехнічного
фахового коледжу,
директор ПП «Консалтинг сервіс» Віталій БУРАТИНСЬКИЙ

